

速滑四大洲锦标赛： 中国队夺得女子团体追逐金牌



新华社东京11月17日电 在日本进行的2024-2025赛季国际滑联速度滑冰四大洲锦标赛17日进入最后一个比赛日，中国队在女子团体追逐比赛中获得金牌。

17日的女子团体追逐比赛共有四支队伍参加，中国队上场队员为杨滨瑜、阿合娜尔·阿达克和金文靓。中国队以3分02秒20的成绩获得冠军，日本队获得亚军，韩国队获得第三名。当日男子团体追逐冠军被美国队获得，中国队位列第四。

中国速滑名将宁忠岩和韩梅因备战世界杯而分别缺席17日的男、女子1000米比赛。男子1000米比赛中，美国名将斯托尔兹获得金牌。女子1000米比赛冠军被美国选手布里塔妮·鲍获得。

当日还进行了男、女集体出发比赛，冠军分别被哈萨克斯坦的维塔利·切什戈列夫和加拿大的布隆丁获得。

中国队以1金3银的成绩结束本次速滑四大洲锦标赛征程，接下来中国速滑健儿还将参加世界杯比赛。

日本羽毛球大师赛： 国羽收获男单、女双冠军

新华社东京11月17日电(记者 岳晨星)日本羽毛球大师赛17日进行了各项目决赛，中国队的李诗沣、刘圣书/谭宁分别夺得男单、女双冠军。

男单决赛中，李诗沣以21:10、21:13直落两盘战胜马来西亚选手梁峻豪，夺得个人本赛季首个巡回赛冠军。在本次比赛中，李诗沣击败法国小将拉尼耶、日本选手西本拳太、巴黎奥运会冠军安赛龙等一众好手，最终登顶领奖台。

女双方面，巴黎奥运会亚军刘圣书/谭宁以21:15、21:5轻取日本组合福岛由纪/松本麻佑。凭借夺冠后的积分，她们也将重返女双世界第一。

女单决赛中，日本选手山口茜以两个21:12击败印尼选手玛丽斯卡，为东道主夺得一枚金牌；印尼组合阿尔菲安/阿迪安托以2:1战胜日本组合小林优吾/保木卓朗，夺得男双冠军；泰国组合德差波/苏皮萨拉摘得混双冠军，他们在决赛中鏖战三局，以2:1击败法国组合吉凯尔/德尔吕。

2024年日本羽毛球大师赛于11月12日至17日在日本熊本县举行，为世界羽联巡回赛超级500赛事。

网球——ATP年终总决赛： 辛纳夺冠



11月17日，辛纳在颁奖仪式上与冠军奖杯合影。

当日，在意大利都灵进行的ATP年终总决赛单打决赛中，意大利选手辛纳2比0战胜美国选手弗里茨，夺得冠军。

新华社记者
李京 摄

足球——欧国联： 英格兰胜爱尔兰



11月17日，英格兰队球员哈伍德-贝利斯(右)庆祝进球。

当日，在欧足联欧洲国家联赛B级联赛中，英格兰队主场5比0战胜爱尔兰队。

新华社发

阿泽维多 当选国际排球联合会主席

新华社日内瓦11月17日电(记者 单磊)16日，在葡萄牙波尔图举行的第39届国际排球联合会大会上，巴西人法比奥·阿泽维多当选新一任主席，任期八年。

当选后，阿泽维多说：“过去12年，排球运动在全世界范围内快速发展并现代化，给我们未来的计划打下了良好的基础。在全球排球界人士的支持下，我会带领排球进入全新阶段。在2024-2032战略规划指导下，在‘团结一致’的口号引领下，我们将让排球运动更加专业化、一体化、自主化，让更多人参与其中。”

阿泽维多任命休·麦卡钦为国际排球联合会新一任秘书长。